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Mgr. Ondřej Krejčovský, notář v Prostějově, se sídlem Žižkovo nám. 88/5, 796 01  Prostějov, 
Okresním soudem v Prostějově pověřen, aby jako soudní komisař projednal dědictví po 
zůstaviteli Pavlu Psičákovi, nar. 14.05.1950, posledně bytem náměstí T. G. Masaryka 130/14, 
Prostějov, zemřelém dne 27.03.2012. V rámci likvidace dědictví zpeněžením majetku mimo 
dražbu, tzv. z volné ruky konkrétnímu zájemci, nabízí k prodeji tento majetek, který zůstavitel
vlastnil ke dni úmrtí:

a) obchodní podíl zůstavitele o velikosti 50/100 ve společnosti s firmou UNIKOV SM, 
s. r.o., se sídlem Prostějov, Husovo nám. 39, PSČ 796 01, IČ 255 18 593, zapsané u 
obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Brně v oddíle C, vložka 28894, 

b) spoluvlastnický podíl o velikosti jedna polovina budovy bez č.p./č.e. v Lošticích, 
způsob využití zem. stav., postavené na zastavěné ploše a nádvoří parc. č. 74, 
s odpovídajícím podílem všech součástí a příslušenství, jak je tato nemovitost zapsána u 
Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk, v katastru 
nemovitostí na listu vlastnictví číslo 435 pro katastrální území Loštice, 

Zájemci o koupi majetku, nechť se ve lhůtě jednoho měsíce písemně přihlásí notáři na adresu 
notářské kanceláře s uvedením jména a příjmení zůstavitele, spisové značky 34 D 450/2012 a 
označením majetku, který mají zájem nabýt a nabízené ceny za jeho převod. Konkrétní 
informace o prodávaném majetku je možné získat v notářské kanceláři.

Při převodu majetku konkrétnímu zájemci je rozhodující výše nabídnuté ceny. Prodej majetku 
se uskuteční kupní smlouvou uzavřenou mezi soudním komisařem jako převodcem a 
konkrétním zájemcem jako nabyvatelem. 

                                                                                                    Mgr. Ondřej Krejčovský v.r.
                                                                                                              notář v Prostějově
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